



爸爸去哪儿了!

现代快报记者探班《爸爸3》录制现场,揭秘镜头背后的故事

本周五晚上,《爸爸去哪儿》第三季(以下简称《爸爸3》)将在湖南卫视亮相。日前,《爸爸去哪儿》剧组破天荒地举办了“媒体开放日”,现代快报记者也受邀参加新一期节目的录制。这次,刘烨刘诺一父子、胡军胡皓康父子、林永健林大竣父子、邹市明邹明轩父子、夏克立夏天父女组成“爸爸亲子团”一路杀进福建漳州南靖县曲江河坑村土楼。虽然节目组只安排观摩了一场泥田里的“运动会”,但这短短的时间内还是能够看出不少门道。

现代快报记者 刘磊



地点“隐蔽”

避开热门土楼景点区,选择偏僻的小村落

从《爸爸去哪儿》第一季开始,节目组在拍摄地点的选择上就颇下工夫。这些拍摄地点,一般都不是热门的景区或者被广为告之的景点,往往都是极具特色。

这次《爸爸3》最新一站选择了福建漳州南靖县土楼。虽然,南靖土楼已经相当有名气了,但还是有许多土楼群尚未开发,符合《爸爸3》的拍摄要求。

探班当天下午4点,记者驱车数个小时抵达现场时,当地的村民几乎都云集到了拍摄地点——村头的稻田。为了让拍摄更接地气,当地村民也参与了录制。老乡们知道来了大明星都很兴奋,但为不影响

拍摄,都很低调不对外声张。

嘉宾“抱团”

刘烨没露面,把娃交给胡军带

在前面每季节目中,5对父子(女)组合都会给观众呈现出精彩的内容。在节目中,爸爸们之间的沟通交流、孩子之间的互动,都能看出他们的关系亲疏。而在现场探班,这样的感觉会更明显。

在当天的探班中,胡军带着孩子率先在媒体面前亮相,一手牵一个孩子呢,两手都没空着。眼尖的同行指出,其中有一个孩子是刘烨家的刘诺一。直至这场接地气的“运动会”结束,刘烨也没有露面。刘烨去哪儿了?有知情人士透露,刘烨因为宣传电影没能到场,再说他在准备《大轰炸》的发布会。

因为胡军和刘烨曾经合作过一部比较经典的电影,他们在戏中的角色也非常经典。换句话说,胡军和刘烨私下关系也是特好那一种。

爸爸不在身边,刘诺一非常听胡军的话。有趣的是,现场没有厕所,刘诺一想要解小便,胡军急中生智,让刘诺一在田埂上转过身去就地解决,小屁股对着摄像机,让摄像师拍了好一阵子。

从这一点上就可以看出刘烨与胡军的关系肯定相当铁。

道具“逆天”

穿着特制防护服,爸爸和萌娃们玩嗨了

录制地点群山环绕树木葱葱。唯一遗憾的是,蚊虫实在太多。

那么明星爸爸和萌娃们又是怎样防蚊虫呢?村里的人告诉记者,

头一天在竹林里拍摄,湿度大植被多,为了保护好大人和孩子,剧组特别准备了防护服给他们穿上。首先是里面贴身的一层,然后是外面宽大的一层,两层相加,中间留有空隙,这样就起到了很好的防护效果。但在昨天的泥田“运动会”中,明星爸爸和萌娃一律短打上阵,玩到兴起,全然顾不得那么多了。

不过,泥潭大战对摄影师来说却是很大的挑战。尤其是要扛着摄像机踏入泥潭跟拍,如果没有保护措施,肯定很难顺利移动。

在现场记者发现,剧组专门给摄影师设计了透明的长筒靴,鞋底只有薄薄一层,非常方便移动。而且更为神奇的是,穿着靴子踏入泥潭后,当抬脚时,靴子几乎不会沾上泥水。据工作人员介绍这是用特殊材料制造的,就是专门用来拍摄泥潭一类的游戏。

快
互动

陶喆承认婚后出轨



昨天,陶喆终于召开记者会公开承认婚后出轨。

事情的起因源自上月29日陶喆被杨子晴爆出劈腿,杨子晴陆续公布与陶喆亲密对话的截图,从曝光的截图里能看到,陶喆婚后劈腿杨,还在同一酒店开了两个房间,为的是和杨共处。杨子晴7月6日被媒体堵在北京机场,问她为何曝光这段秘恋,她说:“他这种人渣就应该曝光。”听说陶喆要开记者会澄清婚后出轨传闻,她还理直气壮地表示:“手上也有证据,还有更大的料要爆。”

昨天,陶喆开发布会坦承自己“的确有出轨行为”。不仅如此,记者会现场陶喆坚持自己在婚后和杨子晴只有过一次见面外遇,并晒出完整聊天记录,暗指是杨子晴勾引自己在先,指出杨子晴曝光的聊天截图“都是经过特意删减、编排过的聊天记录”,疑似此事是经杨子晴精心策划的事件。

昨天下午杨子晴在微博回应此事,暗示陶喆仍在狡辩:“如果不愿见我,难道是我用枪指着你逼你来见我?”

综合

天天出彩

体彩7位数(15104期)

中奖号码:6 7 1 7 0 9 5

奖等 中奖注数 每注奖金

特等奖 0注 0元

一等奖 2注 28198元

体彩排列3(15181期)

中奖号码:8 6 8

奖级 每注奖金 本省中奖注数

排列3直选 1040元 573

排列3组选3 346元 751

排列3组选6 173元 0

体彩排列5(15181期)

中奖号码:8 6 8 0 1

奖级 中奖注数 每注奖金

排列5直选 36注 100000元

福彩15选5(2015181)

中奖号码:1 8 11 14 15

奖等 中奖注数 每注奖金

特别奖 0注 0元

一等奖 85注 2422元

福彩3D游戏(2015181期)

中奖号码:2 8 1

奖等 江苏中奖注数 每注奖金

单选 298注 1040元

组选3 0注 400元

组选6 857注 173元

福彩双色球(2015078期)

红球号码:3 7 20 22 26 29

蓝球号码:2

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 3注 10000000元

鸡毛信

今晚大乐透奖池14.10亿!

7月6日,大乐透15077期开奖,当期中出一等奖3注,每注奖金985万元,分别为北京1注、四川2注。今晚开奖前,大乐透奖池已达14.10亿元,敬请广大彩友关注。(苏彩)



新鲜好礼 与漫画家阿桂当面聊《疯了!桂宝》

《疯了!桂宝》系列是中国最畅销的原创漫画图书,自2009年1月推出后,每一卷的销量都超过60万册,总销量更是惊人。

作者阿桂,毕业于鲁迅美术学院,在平均点击量不到千万的博客时代,以桂宝为主角的系列漫画网络点击量就已突破两亿次,阿桂本人也拥有了数百万粉丝,这些粉丝自称为“桂花”或“桂圆”。

11日下午2点,阿桂携《疯了!桂

热门抢票 追加20张《快游吧!琪琪》演出票送小读者

为了让更多喜爱戏剧却因为经济原因无法看戏的孩子,能有机会走进剧场,本周一现代快报联手南京市文化艺术中心准备好了60张儿童音乐剧《快游吧!琪琪》的免费演出票送给快报小读者。没想到,活动一经推出就受到了市民热捧,不断收到小读者的报名信息。考虑到按照现在的报名速度,60张演出票很快就会一抢而光,快报决定即日起

追加20张演出票,以满足更多孩子的童真期待。

《快游吧!琪琪》将于7月11日、12日两天在南京文化艺术中心上演。该剧是由南京市文化广电新闻出版局主办,南京市文化馆、南京文化艺术中心承办的“我与艺术有约——2015南京暑期系列演出嘉年华”系列演出之一。

“我与艺术有约”在之后的一个



多月里还将上演多个精彩剧目,现代快报也将随时关注演出动态,为读者争取更多更棒的福利。

浪漫来袭

彭坦、春晓来宁办音乐会



7月10日19:30,彭坦和春晓将在南京紫金大戏院举办以“有爱任性”为名的音乐会,现代快报准备了数十张音乐会门票,免费送读者。

现场可以听到两人音乐生涯各个时期的经典作品。彭坦在达达乐队的名作《南方》到早期个人作品《少年故事》,再到2013年大受赞誉的《美丽山》,此次音乐会一网打尽。

活动方式

搜索微信号MEWT520,关注快报文体中心公众号ME动,您就有机会获得这三种福利之一。先到先得,赠完即止。